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PROCESUL-VERBAL nr.16 
al ședinței Consiliului Superior al Procurorilor 

din 05.04.2024 (e-mail1)  
 

          (întocmit în  conformitate cu art.77 alin.(8) din Legea 3/2016 cu privire la Procuratură și 
Ordinul Președintelui Consiliului Superior al Procurorilor nr.12/100 din 06.11.2018 cu privire la 

aprobarea Instrucțiunii privind ținerea lucrărilor de secretariat şi arhivă în cadrul Consiliului 
Superior al Procurorilor) 

 
Total membri ai Consiliului Superior al Procurorilor – 11. 
Au participat la ședința organizată prin metoda corespondenței prin poșta electronică – 
8 membri. 
 
Prezenţi:   
1. Eduard PANEA – Președinte interimar al Consiliului Superior al Procurorilor2  
2. Andrei CEBOTARI – Membru ales din rândul societății civile de Parlamentul 
Republicii Moldova  
3. Elena ROȘIOR – Procuror detașat 
4. Mariana CHERPEC – Procuror detașat 
5. Svetlana BALMUȘ – Membru ales din rândul societății civile de către Președintele 
Republicii Moldova  
6. Rodica CIOBANU – Membru ales din rândul societății civile de Academia de Științe 
a Republicii Moldova  
7. Mihail SORBALA - Membru ales din rândul societății civile de Guvernul Republicii 
Moldova 
8. Sergiu CARAMAN – Președinte interimar al Consiliului Superior al Magistraturii  
 
Absenți: 
9. Dumitru OBADĂ – Preşedinte al Consiliului Superior al Procurorilor 

10. Aliona NESTEROV – Procuror detașat 
11. Veronica MIHAILOV-MORARU – Ministra justiției  

 
Temeiul de drept al ședinței: Potrivit pct.6.8 din Regulamentul Consiliului 

Superior al Procurorilor, aprobat prin Hotărârea nr.12-225/16 din 14.09.2016, în 
situații care nu suferă amânare, membrii Consiliului pot decide, prin votul a cel puțin 
3/4 din membrii în funcţie, să adopte anumite hotărâri prin e-mail.  

1 Conform pct.6.8 din Regulamentul Consiliului Superior al Procurorilor; 
2 Hotărârea nr.1-98/2024 cu privire la delegarea temporară a atribuțiilor președintelui Consiliului 
Superior al Procurorilor din 28.03.2024. 
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Conform prevederilor punctelor 6.21 și 6.22 din același Regulament, lucrările 
ședinței Consiliului vor fi consemnate într-un proces-verbal. 

 
ORDINEA DE ZI: 

 
1. Aspecte organizatorice aferente concursului inițiat prin Hotărârea nr.1-89/2024 

din 14 martie 2024 pentru selectarea inspectorilor în cadrul Inspecției procurorilor. 
Raportor – domnul Eduard Panea 

 
Domnul Eduard Panea, în calitate de Președinte interimar al Consiliului Superior 

al Procurorilor, prin intermediul poștei electronice, a adus la cunoștință membrilor 
Consiliului Superior al Procurorilor că ,,prin Hotărârea Consiliului Superior al 
Procurorilor nr.1-89/2024 din 14.03.2024 a fost demarat concursul pentru selectarea 
inspectorilor în cadrul Inspecției procurorilor. 

Termenul limită pentru depunerea cererilor de aplicare la concursul în speță a 
fost stabilit pentru data de 04.04.2024, inclusiv, perioadă în care, potrivit informației 
oferite de Aparatul Consiliului Superior al Procurorilor, a aplicat un singur candidat. 

Totodată, a menționat că potrivit pct.15 din Regulamentul privind procedura de 
organizare și desfășurare a concursului pentru selectarea inspectorilor în cadrul 
Inspecției procurorilor și a concursului pentru selectarea inspectorului-șef3, 
stipulează că: ,,Dacă în termenul-limită de depunere a dosarelor de participare la 
concursul pentru funcția de inspector nu s-a înregistrat nici un candidat sau a fost 
înregistrat dosarul doar a unui singur candidat, Consiliul prelungește termenul pentru 
depunerea dosarelor cu cel puțin 20 de zile, cu respectarea condițiilor din pct.8 și 
pct.9’’. 

În context, ținând cont că nu este stabilită nici o ședință a CSP în zilele ce 
urmează, a solicitat recurgerea la procedura prevăzută de pct.6.8.4 din Regulamentul 
Consiliului Superior al Procurorilor. 

Astfel, având în vedere situația de fapt dedusă spre examinare și ținând cont de 
dispozițiile legale incidente menționate supra, se constată necesitatea prelungirii 
termenului de depunere a dosarelor în cadrul concursului inițiat prin Hotărârea 
Consiliului Superior al Procurorilor nr.1-89/2024 din 14.03.2024 pentru selectarea 
inspectorilor în cadrul Inspecției procurorilor, până la data de 30.04.2024, inclusiv, 
perioadă considerată suficientă pentru valorificarea drepturilor tuturor persoanelor 
interesate.”. 

Subsidiar, în textul mesajului, dumnealui a consemnat că la adoptarea hotărârii 
prin e-mail se prezumă că toți membrii Consiliului sunt prezenți.  

În contextul celor relatate, domnul Eduard Panea a expediat un e-mail tuturor 
membrilor Consiliului prin care a expus textul chestiunii care nu suferă amânare (sus 
relatat), respectiv, a solicitat recurgerea la procedura de vot prin e-mail, fiind stabilit 
și termenul în care membrii Consiliului urmează să se expună (tot prin e-mail) dacă 

3 Aprobat prin Hotărârea nr.1-164/2023 din 06.10.2023; 
4 ,,În situații care nu suferă amânare, membrii Consiliului pot decide, prin votul a cel puțin 3/4 din 
membrii în funcţie, să adopte anumite hotărâri prin e-mail. ‘’ 
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sunt de acord cu recurgerea la procedura de vot respectivă, fiind fixat termenul - până 
la ora 15:00 a zilei în curs. 

Potrivit prevederilor normative ce reglementează exercițiul de referință, în cazul 
adoptării hotărârii prin e-mail, opțiunea de vot este confirmată prin email-ul expediat, 
în termenul stabilit, Aparatului Consiliului de către membrul Consiliului. Lipsa e-mail-
ului reprezintă un vot împotrivă.  

Astfel, până la ora fixată, au fost recepționate 8 mesaje de exprimare a acordului 
aferent recurgerii la procedura de vot prin e-mail, cu referire la subiectul propus spre 
examinare. Respectiv, a fost constatat acumularea cvorumului necesar pentru a recurge 
la procedura de vot prin e-mail. 

 
Urmare a recepționării acordului expus de către 8 membri ai Consiliului Superior 

al Procurorilor prin intermediul poștei electronice, aferent recurgerii la procedura de 
vot prin e-mail, domnul Eduard Panea, a solicitat membrilor să-și exprime votul prin 
expedierea unui mesaj, cu referire la proiectul de Hotărâre nr.1-100/2024 prin care a 
fost prelungit termenul de depunere a dosarelor în cadrul concursului inițiat prin 
Hotărârea nr.1-89/2024 din 14.03.2024 pentru selectarea inspectorilor în cadrul 
Inspecției procurorilor (până la ora 17:00 a zilei în curs). 

 
         Obiecții sau alte propuneri nu au parvenit.    

 
Urmare a procedurii de votare prin intermediul poștei electronice, cu votul pro a 

8 membri, Consiliului Superior al Procurorilor a HOTĂRÂT: 
- A prelungi termenul de depunere a dosarelor în cadrul concursului inițiat prin 

Hotărârea Consiliului Superior al Procurorilor nr.1-89/2024 din 14.03.2024 pentru 
selectarea inspectorilor în cadrul Inspecției procurorilor, până în data de 30.04.2024, 
inclusiv.  
 
 

  Preşedinte interimar al   
Consiliului Superior al Procurorilor                     semnat                   Eduard PANEA 

 
 

Șefă a Aparatului Consiliului  
Superior al Procurorilor,  
desemnată cu atribuții de a protocola 
procesele în cadrul ședinței de referință                    semnat         Viorica MARCUȚA                                          
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